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BcTaBKa pe3b6oBad (3aksienka rae4yHas)
LUMIMHAPUYECKasa C HAaCeYKOoMn

Tun CC-Swm CC2-S

CTaHOapTHbIN 60pT

YrnepoaucTtasa cTtanb
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D. MM L, MM Dk,Mmm k,Mm d,mm — == = ADTUKYN
’ +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 Drill, um Grip, um PTUKY.
10,0 0,5-1,5 CC-M3-S
M3 11,5 80 08 49 60 >0 2,0-35 CC2-M3-S
_ 105 0,5-2,0 CC-M4-S
M4 12,0 90 08 >9 6.0 6.0 2,0-3,5 CC2-M4-S
13,0 7,5 0,5-2,5 CC-M5-S
M> 16,5 10.0 10 6.9 8,5 7.0 2,5-5,0 CC2-M5-S
15,5 9,2 0,5-3,0 CC-M6-S
Me 19,5 123 1.3 89 10,5 %0 3,0-5,5 CC2-M6-S
18,5 1,0-3,5 CC-M8-S
M8 210 14,5 1,5 10,9 11,5 11,0 35-6.0 CC2-M8-S
21,5 1,0-4,0 CC-M10-S
TS 17, 1,7 12,9 1 1 —
M10 24,0 0 ’ ’ 32 30 4,0-6,5 CC2-M10-S
19,0 16,0 1,6 11,9 11,0 12,0 1,0-3,5 CC-M10(12H)-S
22,0 13,5 1,0-4,0 CC-M12-S
e 18,0 1,7 14,9 — 15,0 —
M12 25,0 ’ 14,0 4,0-6,5 CC2-M12-S
25,0 15,0 1,0-4,0 CC-M12(16H)-S
e — 22 2 15,9 s — 1
28,0 0 0 > 16,0 60 3,5-6,0 CC2-M12(16H)-S

(12H) u (16H) -pononHuTenbHbIv anametp ang M10 u M12
[ns M8-pononHutenbHbit auametp Dk 16,0 MM

OnuMOoHanbHO raeyHble 3aKaenky MOryT NOCTaBAATLCS C NOKPbITUEM, 06ecneynBatoLLMM KOPPO3UIAHYH CTOMKOCTb B KaMepe CONSHOro TymaHa 240

1 480 vacos.
3a noLpobHOCTAMM 06paLLaiTeCh K BalleMy TEXHUUYECKOMY KOHCY/IbTaHTY.

BcTaBKa pe3b6oBad (3aksienka rae4yHas)
LUNUHOPUYECKaa C Hacevykomn

Tun CC-S-US

CTaHOapTHbIN 60pPT, yBeJIMYEHHbIN gUaMeTp Tena
Yrnepopucrtada ctanb
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D. MM L, Mmm Dk,MM k,MM d,Mm ‘MM == T ADTHI
» +0,3/-0,3 +0,3/-0,3 +0,2/-0,2 +0,07/-0,1 " Drill, mm Grip, MM pTUKY.
M4 11,5 9,5 0,7 6,6 6,5 6,8 0,5-2,0 CC-M4-5-US
M5 13,0 10,0 0,7 74 72 76 0,5-3,0 CC-M5-S-US
M6 15,0 12,7 0,9 9,8 8,7 10,0 0,5-3,0 CC-M6-S-US
M8 18,5 174 1,2 13,3 11,5 13,5 1,0-4,0 CC-M8-S-US
M10 18,5 17,4 1,2 13,3 11,7 13,5 1,0-4,0 CC-M10-S-US
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